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 651 :شماره

 1/61/6931و  5 :مورخ

 

 منطقه ایران رایشو 651رابطین نواحی مربوط به صورتجلسه شماره  سئوالات

 

 غربی( آذربایجان استان: )6ناحیه 

همکاری با کمپ ها و مراکز ی منطقه در ارتباط پیشنهاد کرده ایم که در مورد را راراًمکجلسه قبل  با توجه به اینکه طی دو-1

 و هیچ جوابی نداده اید.)تیم گردانندگی(نداده دایی مجدداَ به اتفاق نظری برسیم اقدامی انجام زسم 

 .در فرمت قرار می گیردشورای منطقه جهت تایید  پیشنهاد شما در جلسه بعدی

یا همه به اتفاق از همکاری و تردد  .تقاضای تعیین تکلیف داریمدر خصوص مراکز سم زدایی، مورد رای منطقه  در لطفاً-2

 خودداری کنیم یا رای منطقه را برداشته و اجازه دهیم نواحی مستقل عمل کنند.)تیم گردانندگی(

 .پیشنهادات خود را در جلسه بعدی شورای منطقه ارائه نمایید

 در که بانوانی تکلیف مختلط جلسات نشدن برگزار بر مبنی ها فرمانداری در ها رسان اطلاع مجدد تعهد به باتوجه-3

 (رسانی اطلاع)؟بکنند باید هوچ چیست ندارد وجود بانوان وگروه نیستند بیشتر نفر دو یکی کوچک شهرهای

شود تا با حمایت ساختار خدماتی گروه مخصوص بانوان  هبهتر است گروه آنها را حمایت کرده و فرصت رشد به آنها داد

 برایشان راه اندازی شود.

 (وبسایت وآدرس جلسات).بفرمایید کامل توضیح لطفاً ؟هستند اعضائی چه برای و معنی چه به خاص جلسات-4

در وب سایت منطقه ایران در  ، که قبلاًص به بولتن جلسات با نیازهای خاصبرای دریافت اطلاعات کامل از جلسات خا

ر جلسه ای که امکان ورود ویلچر را دارد فقط د: لازم به ذکراست در منطقه ایران لینک زیر موجود است رجوع فرمائید

 http://na-iran.org/?p=352922 :درس جلسات مشاهده می شودفرمت آ

 یادار نیاز مسئول کیخاص از هر  یازهایموقت جلسات با ن تهیکم، خاص یازهایانواع جلسات با ن: قسمتی از این بولتن

 51رد از خاص در مناطق شان در خواست ک یازهایراجع به جلسات با ن ی، اطلاعاتآنها ندگانیو نما یمنطقه ا یشوراها

 ۴۲در ذیل نتایج بررسی این کمیته آمده است: از  منطقه به درخواست پاسخ دادند. ۴۲، منطقه موجود در آن زمان

قه منط ۴1منطقه جلسات با نیازهای خاص برگزار می شود.  ۴1ناحیه که به درخواست پاسخ دادند مشخص شد در 

این مناطق انواع مختلفی از جلسات با نیازهای  جلسه با نیازهای خاص در مناطق شان برگزار می گردد. 61۲مجموعة 

خاص را گزارش کردند. این انواع شامل جلسات مردان، زنان، زن/مرد، جلسه نوجوانان، جلسه همسران یا زوج ها، 

ها( را می توان نام برد. همچنین از منابع دیگر خبر  جلسه مریضی و بهبودی و جلسات مصرف کنندگان قرص )قرصی

مثبت و یا مبتلا به ایدز و انواع  HIV رسیده که در بعضی مناطق جلساتی مثلاً برای سربازان کهنه کار ویتنامی، افراد با

د که در خصوص قدمت تشکیل چنین جلساتی در مناطق، بعضی از آنها اشاره نمودن حرفه ای های مختلف وجود دارد.

سالگی یک گروه را جشن خواهند  61سال وجود دارد و حتی یک منطقه خبر داد به زودی سالگرد  5جلساتی با قدمت 

گرفت. علیرغم این که کمیته اطلاع حاصل کرده بود که بعضی از مناطق این جلسات را از لیست جلسات خود جدا 

 جبار کرده است.نموده اند، هیچ منطقه ای گزارش نکرد که این نیازها را ا
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 : )استان مازندران(2ناحیه 

 ماه بدست ما رسیده است؟)رابطین( 7بعد از  APFگزارش  چرا-1

 شده است. ارائه منطقهبه  APFبعد از  منطقه همیشه در اولین جلسه شورای  APFگزارشات

 بدست ما می رسد؟)رابطین( چه زمانیسلامت روانی و مراقبه روزانه  نشریه-2

 چاپ خواهد شد.خدمات جهانی این پمفلت بعد از تایید کنفرانس 

هر  اختیار دارید که بهشما هزار تومان چه بوده؟ و آیا قیمت دو میلیون و چهارصد ه عدد لوح ب 3توضیح دهید که خرید -3

 آنها چه بوده اند؟)اطلاع رسانی( مبلغی لوح تقدیر تهیه کنید؟

هشتاد هزار تومان بوده است و از محل تخصیص بودجه هدایای نوروزی سال قبل  اشتباه تایپی بوده و مبلغ هر لوح

 تامین شده است.

کند؟ درج  111و مشخصاً  اطلاع رسانی را در شرکت مخابرات آیا ساختار کمیته شهری و ناحیه ما می تواند تلفن ماندگار-4

 اگر تبعاتی داشته باشد چیست؟)اطلاع رسانی(

 و بعات قانونیت چون شود انجام عامل مدیر و مرکزی دفتر طریق از باید حتماً کار این یدرخواست چنین صورت در

 داشت. خواهد کل در انجمن برای را مالیاتی بسیاری

مان بنویسید.)وب سایت و آدرس برایآدرس جلسات فارسی زبانان خارج کشور را با درج آدرس دقیق و شماره تماس -5

 جلسات(

رج از درس جلسات فارسی زبان  برای دریافت لیست کامل آدرس جلسات فارسی زبانان خاتعداد آجم زیاد با توجه به ح

 : ت از طریق لینک زیر رجوع فرمائیدها به سایت آدرس جلسا درس های موجود آنکشور همراه با شماره ها و آ

http://meeting.na-iran.org/search_en_group.php 

 

 (سمنانهای تهران و  استان): 3ناحیه 

شنبه هفته قبل از عی و کادر اداری باید تا روز پنجطبق رأی وجدان گروه شورای منطقه همه گزارش های کمیته های فر-1

ها شب هنوز بر روی کانال اینترنتی گزارش  شورا روی سایت برود ولی متأسفانه به علت سهل انگاری تیم گردانندگی شنبه

شنبه شب دریافت نکنید و به رأی شورا احترام در جلسه آتی هیچگونه گزارشی را بعد از پنج لطفاً. گردید بارگذاری می

ماه فرصت دارند اگر نتوانند به موقع گزارش بدهند باید گزارش خود را روز شورا ارائه  2بگذارید چون کمیته های فرعی 

 نمایند و پاسخگوی سهل انگاری خود باشند.)تیم گردانندگی(

ر روی کانال به طور شفاف نیز در جلسه شورای منطقه توضیح داده شد، ما به محض دریافت گزارش آن را ب همانطور که

کرده و در جلسه شورای منطقه نیز در خصوص خدمتگزارانی که بعد از موعد مقرر گزارش خود را  اینترنتی بارگذاری

وجدان گروهی قرار شد از بارگذاری گزارش هایی ارسال میکردند نیز توضیح داده می شد. اما در این جلسه طبق رای 

 یری شود.از موعد مقرر ارائه می شود جلوگ که بعد

 اگر ؟یده اآیا پیگیری کرد ق رابطین به شما انتقال داده شدهچیپ و سکه که مدتهاست از طری در ارتباط با مشکل نشریات،-2

 ؟چرا سکه یکسال تکی نیست ؟است ولی نشریات معمولی نیست چرا نشریات با جلدگالینگور موجود ؟دآری چه جوابی گرفته ای

 پیگیری و کتباً پاسخ بدهید.)رابطین( لطفاً

در ترازنامه ها خوب  مندی نسبتاًنطقه و خدمات جهانی ارجاع شد. درصد رضایت آن به م ترازنامه ای تهیه شد و نتایج

 هستیم. یپیگیر حال کاتی بود که درشد ولی حاوی ناعلام 
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 گزارش کتبی و ریز هزینه های گردهمایی اصفهان را ارائه بفرمایید.)خزانه دار( لطفاً-3

 گزارش مالی گردهمایی در اختیارتان قرار گرفت.

دقت بفرمایید و تمهیداتی در این رابطه هر چه سریعتر انجام  مرکزی با توجه به فرسودگی وسایل و همچنین نظافت دفتر-4

 (دفتر مرکزیدهید.)

د مورد نظر را با توجه به اختیارات تفویض شده از طرف منطقه با جدیت موار حسن توجه شما،و با تشکر از دقت 

 .پیگیری خواهیم کرد

شما طی تماس با بعضی از کمیته شهری ها باعث بوجود آمدن بعضی از  3متاسفانه طبق اعلام دو نفر از رابطین ناحیه -5

 )اطلاع رسانی(باشید. 3مثل همیشه حامی ناحیه  من بعد لطفاًمشکلات شده اید 

ما با نواحی از و تمامی ارتباط و گزارشات  می باشدکمیته اطلاع رسانی شورای منطقه خدمتگزار تمامی نواحی ایران 

 .می گیردطریق رابطین محترم نواحی صورت 

 (H&Iدهید.)کتبی پاسخ  لطفاًاست؟ تأیید نشده  3ناحیه  H&I ت ماه ها هنوز اسامی نفرات کمیتهچرا بعد از گذش-6

مشکل ، گویا قرار است چند روز آینده این ناحیه شما داشتیم H&Iطبق آخرین اطلاع و ارتباطی که با مسئول کمیته 

لازم اطلاع دهید تا از طریق مسئول کمیته روابط عمومی درخواست و پیگیری  لطفاً، رفع شود. در صورت برطرف نشدن

 انجام شود.

ه اید آن هم به اشتباه که اصلاحیه اری کردما گزارش کمیته خود را شنبه بارگذبا توجه به رأی وجدان شورای منطقه چرا ش-7

اری شد. در رابطه با موضوعات گردهمایی موضوعات خوب بود از بابت آن تشکر شد ولی در رابطه با این که آن دوشنبه بارگذ

گویی و هماهنگی راضی نبودند در من از نحوه برخورد اعضای خوش آمدد بود ایراد گرفته شد در ضموضوعات کارگاه زیا

کارگاه ما را از آن مطلع کنید.) لطفاًجوامع در حال توسعه چه تصمیمی گرفته شده  3رابطه با درخواست کارگاه برای ناحیه 

 آموزشی(های 

ی منطقه توضیح داده شد به دلیل حجم بالای گزارشات این اتفاق در ارتباط با دیر ارسال شدن گزارش شفاهی در شورا

، در ارتباط با موضوعات تمام تلاش ما این بود که پوزش می طلبیمعدم ارسال به موقع گزارش ت افتاد در هر صورت باب

خدمتگزاران ارتباط با برخورد  . درامر مسیر نشد به همه موضوعات پرداخته شود ولی به دلیل تغییر فرمت این

ماه درگیر آماده سازی مسائل مربوط به گردهمایی بودیم تمام تلاش تیم اجرایی احترام  9گردهمایی با توجه به اینکه 

 9یه هم اگر کسی از ما آزرده خاطر شده است ما عذرخواهی می کنیم در مورد موضوع کارگاه ناح به مخاطبین بود باز

 .هماهنگی لازم صورت می پذیرد

 

 : )استان کرمانشاه( 4 ناحیه

 

  (خوزستان )استان: 5ناحیه 

)نایب کنند؟ شرکت جلسه آن در توانند می سطح همان ارانخدمتگز از غیر به اعضایی( بنای) هماهنگی جلسات در آیا-1

  گرداننده(

 کمیته مسئول یا رابط یک حضور به نیاز که موضوعاتی بررسی یا مشورت یا هماهنگی به نیاز که مواقعی در خیر، مگر

 باشد. خدماتی دیگر سطوح از ای
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 می شود برگزار آمریکا کشور در که کنفرانس جلسه در شرکت برای شما ویزای شرایط تا بود این بر قرار که امنا هیئت آیا-2

 است؟)رابطین( داده صورت اقدامی کند تهیه را

اد کرده است احتمال گرفتن ویزا فوق ذکر ایجمحدودیت هایی که کشور با وکلای زیادی مشورت کردیم ولی به خاطر 

 است. بسیار پایین

می  واریز را پول این ای شیوه چه به .دهید توضیح جهانی خدمات کنفرانس به دلار 1۱۱۱ اعانه چگونگی مورد در لطفاً-3

 ؟)رابطین(کنید

 دهیم. هیات امنا یا کارمند خاص دفتر تحویل می یبه اعضا  APF در

 به یا و وجدان رای با ایران کشور از اریخدمتگز APF فرعی های کمیته یا و اداری کادر در آیا که دهید توضیح لطفاً-4

 )رابطین(.کنید  بیان هم را معرفی طریقه و چگونگی باشد؟ می فعالیت حال در داخلی عناصر و  بازو عنوان

 خیر

 نامه تنم در استان این هماهنگی شورای به (خوزستان)استان  5 ناحیه عمومی روابط و رسانی اطلاع معرفی خصوص در-5

 ؟)دفتر مرکزی(می باشد استانی نماینده منظور آیا عمومی، روابط حوزه در گمنام معتادان انجمن نماینده است آمده

های کل کشور طبق قانون معرفی روابط  وزارت محترم کشور و نامه این وزارتخانه به استانداری با توجه به تذکرات

عمومی وجه قانونی نداشته و ما نیز مجبوریم نماینده انجمن را معرفی نماییم ولی این بدان معنا نیست که ایشان 

عرفی به دفتر مرکزی معرفی باشند و طبق رای منطقه نواحی محترم باید نماینده استانی را جهت م نماینده استانی می

 .نمایند

 این عنوان به را دیگر شخص یک میتوان اینکه یا باشد استان همان عمومی روابط مسئول حتماً میبایست استانی نماینده آیا-6

 )دفتر مرکزی(؟کرد معرفی و انتخاب خدمت

نباید مسئول روابط عمومی نماینده استانی باشد اگر ناحیه  در این زمینه ناحیه محترم شما باید تصمیم بگیرد ولی لزوماً

 درستی تعریف نماید و با شرح وظایف دقیق از تداخل خدماتی جلوگیری نماید میه شما بتواند شرح وظایف هر دو را ب

 .خدمت عضو دیگری را انتخاب نماید تواند برای این

 )دفتر مرکزی(.کنید عنوان ترتیب به را شان خدماتی های پست همراه به مدیره هیئت انتخابی تیم لطفاً-7

ضمناً حسین. ع در جلسه  .توجه به رای منطقه معرفی شده انددر صورتجلسه منطقه همه اعضای هیئت مدیره با 

 ( به عنوان مدیر عامل انتخاب شده است.31)تیرماه  659شماره 

 روابط حضور آیا دارد، رو پیش در کشور مخدر مواد با مبارزه هماهنگی شورای که ای جشنواره و همایش به توجه با-1 

 تردد و پذیرائی  اسکان، هزینه دهید توضیح و دارد؟ ضرورتی و می باشد الزامی شوند دعوت که صورتی در نواحی عمومی

 اطلاع رسانی()؟است چگونه

مدعوین در این جشنواره  ءدر هر استان جز NAدر صورتی که این جشنواره برگزار شود ما تلاش خود را بکار بستیم که 

می طبق اصول روابط عمومی انجمن بهتر است ما به این دعوت احترام بگذاریم. در نهایت اختیار نهایی با نواحی  باشد.

می پذیرایی و تردد مدعوین نیز از طرف ستاد و دبیرخانه های شورای هماهنگی هر استان پرداخت هزینه اسکان،  .باشد

 . باشدمی . استفاده از این خدمات نیز در اختیار نواحی گردد

 همکاری و مساعدت قول آیا شد؟ ختم کجا به اید داشته پرورش و آموزش با که گذشته ماه چند در شما های فعالیت نتیجه-9

 )اطلاع رسانی(نمودید؟ دریافت
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می ت موافقت به همکاری به شما اطلاع متاسفانه رابطه ما متوقف شده و در آخرین مراجعه اعلام نمودند که در صور

 دهیم.

 1۱ قرارداد با مرکزی دفتر برای مکان واگذاری جهت اوقاف محترم سازمان همکاری راستای در شما فرمایشات به توجه با -1۱

 مانده باقی مرکزی دفتر قرارداد از دیگر یکسال فقط که توجه این با)دارید؟ رو پیش در ای برنامه و فعالیت چه ساله،

   )اطلاع رسانی((است

 مورد در زمان مشخص خود با شورای منطقه می باشد.تصمیم گیری در این 

 (H&I)؟می باشد صحیحی کار ها کلینیک و درمانی مراکز در NA پیام و معرفی، بنر نصب آیا که دهید توضیح لطفاً-11

، بهتر است ه تایید انجمن از آن مرکز می شودها در مراکز درمانی باعث ایجاد شائبا توجه به اینکه نصب اینگونه بنرب

 .می شوداین کار انجام نشود، فقط آدرس جلسات محلی ارائه 

)کارگاه است؟ ارائه آماده تاریخی چه تا شد پرسیده گردهمایی در که شهری های کمیته رابطین والاتئس به پاسخ پکیج-12

 های آموزشی(

 در اختیار نواحی می گذاریم. اینکه حاضر شددر حال انجام شدن می باشد به محض حاضر 

 

 : )استان مرکزی( 1ناحیه 
 

 استان اصفهان(: ) 7ناحیه 

 و منطقه اساسنامه به را نهاد مردم های سازمان شعب و نمایندگی نامه آیین مفاد با انجمن شده انطباق موارد لطفاً-1

 )گرداننده(نمایید. پیوست منطقه 156 صورتجلسه

در صورت تفویض شود.)مجمع عمومی  تاسیس دفتر نمایندگی، بنا به تصمیم هیات مدیره تشکل مرکزی انجام می. 6

 (اختیار هیئت مدیره

 شود. از سوی تشکل اصلی ابلاغ میوظایف و اختیارات دفتر نمایندگی، محدود به اموری است که به صورت کتبی . ۴

 (باید تصویب کند عنوان مجمع عمومیاین شرح وظایف را منطقه ب)

شرح وظایف و اختیارات وی، در حکم انتصابی قید رئیس دفتر نمایندگی از سوی تشکل اصلی منصوب شده و . 9

برای معتادان گمنام طبق .)شود. عزل رئیس دفتر نمایندگی در حیطه اختیارات هیات مدیره تشکل مرکزی است می

مدیره کند و در صورت رای ناحیه به هر دلیلی مبنی بر عزل مسئول نمایندگی هیات  ناحیه معرفی می ،اصول سنت ها

 (اقدام لازم را انجام می دهد

ل هیات کند و در مقاب رئیس دفتر نمایندگی، گزارش عملکرد دفتر نمایندگی را به هیات مدیره تشکل مرکزی ارائه می. 4

مایندگی قرار داده و طبق گزارش سالانه مدیر عامل به رابط مسئول ن وظایف ءمدیره پاسخگو خواهد بود.)ناحیه جز

 (باشد در صحن ناحیه پاسخگو می ،یهناح

در دیره و بازرسین تشکل مرکزی است.)نظارت بر فعالیت و عملکرد مالی و اجرایی دفتر نمایندگی، بر عهده هیات م. 5

 گردد( نحوه نظارت مشخص میو  شود صورت تصویب منطقه نحوه به شرح وظایف مدیر عامل اضافه می

این )شود . وظایف و اختیارات دفتر نمایندگی، محدود به اموری است که به صورت کتبی از سوی تشکل اصلی ابلاغ می1

 (عنوان مجمع عمومی باید تصویب کنده شرح وظایف را منطقه ب
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وی، در حکم انتصابی قید شرح وظایف و اختیارات رئیس دفتر نمایندگی از سوی تشکل اصلی منصوب شده و . 7

برای معتادان گمنام طبق رات هیات مدیره تشکل مرکزی است.)شود. عزل رئیس دفتر نمایندگی در حیطه اختیا می

مدیره اقدام کند و در صورت رای ناحیه به هر دلیلی مبنا بر عزل مسئول نمایندگی هیات  اصول سنتها ناحیه معرفی می

 (لازم را انجام می دهد

تاسیس دفتر نمایندگی توسط هیات مدیره تشکل مرکزی به مرجع صدور پروانه فعالیت و اخذ ارائه در خواست . 1

.)بعد از تصویب منطقه و بررسی منابع هر معرفی نامه برای استانداری یا فرمانداری محل فعالیت شبعه یا دفتر نمایندگی

 ناحیه درخواست کننده(

 در اجماع یا جمعی خرد مبنای بر گیری رای پیشنهاد مورد به مورد اجرای خصوص در منطقه شورای تصمیم به توجه با-2

 تصمیم روش این با که مواردی حتماً برگزاری فرمت در لطفاً .نمایید عنوان را مورد این نشدن انجام دلیل ،منطقه شورای

 )گرداننده(.نمایید ذکر را شد خواهند گیری

رای وجدان گروهی مبنی بر استفاده از سیستم رای گیری اجماع گرفته نشده است اما ما از پیشنهاد شما برای طراحی 

 استفاده خواهیم کرد. جهت شکل گیری وجدان گروهی قوی ترروش های موثر 

 قرار ما اختیار در را ایران جهانی خدمات شعبه در شده بلوکه مبلغ و حاصله سود مبلغ سالانه جهانی خدمات اینکه دلیل-3

 حساسیت لطفاً است کم باشد می انگلیسی زبان با که جهانی خدمات سایت به ایران اعضای دسترسی امکان ؟چیست دهد نمی

 (رابطین).نمایید درک را ما

آن اعلام  واست داشته است تلفنی یا حضوری بهنماینده ای که درخ این مبلغ همواره در گزارش سالانه آمده است و هر

 کرده ایم.

 یک و شود انتخاب جهانی خدمات طرف از دفتر مدیر یا اصلی کارمند ایران شعبه فعالیت ادامه جهت شود می پیشنهاد -4

 ،قراردادها کلیه جریان در را هیئت این باشد موظف دفتر مدیر و شود انتخاب ایران ساختار طرف از نفره پنج یا سه هیئت

 صرفاً پیشنهاد این ؟چرا نه اگر است؟ پذیر امکان امر این آیا .دهد قرار آن استفاده نحوه و حاصله سود، مالیاتی های پرداخت

 می جهانی خدمات شعبه فعالیت به نسبت ایران های گروه به دهی پاسخ خصوص در موثر و موثق منبعی داشتن خاطر به

 )رابطین(.باشد

کنند. هایی از این قبیل تا کنون به آنها داده شده است ولی آنها هم طبق آیین نامه خود و کنفرانس باید عمل پیشنهاد

 .ل کارگروه تعامل با خدمات جهانی طرح گرددبهتر است این مسائل با مسئو

 )رابطین(؟ندارد حضور عضوی ایران از جهانی خدمات انسانی منابع پنل در چرا-5

 شوند و ایران هم تا کنون نامزدی معرفی نکرده است. دارد که از طریق رای کنفرانس انتخاب میپنل چهار عضو 

 ؟است مبلغی چه ایران شعبه حساب در شده بلوکه مبلغ ؟است مبلغی چه اخیر سال یک در جهانی خدمات محصولات سود-6

 )رابطین(؟هستید موارد این جریان در شما آیا

 حضوراً توضیح داده شد.

 خواهد انجام زمانی چه از ریآ اگر دارد بهبودی نشریات کردن مدل یک جهت ای برنامه جهانی خدمات آیا-7

  )رابطین(؟شد

 خیر

 متن لطفاً دهید قرار ما اختیار در را جهانی خدمات با کرده توافق متن شما بود مقرر ؟چیست خدماتی دعای ویرایش نتیجه-1

 )رابطین(.نمایید اعلام را نهایی ویرایش
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ی هم بود در بنرها زده کنیم که متن ترجمه قبلی که مورد تایید خدمات جهان ارائهدر جلسه قبلی شورای میخواستیم 

 .دهیم می ارائهلسه بعد شده بود. ج

 به خود قراردادهای و رسمی فاکتورهای دوم نسخه ارائه به موظف نواحی خدمتگزاران شده ارائه توضیحات به توجه با -9

 مواجه مالیاتی مشکلات با انجمن نگیرد صورت مهم این چنانچه و باشند می مالیاتی اظهارنامه در ارائه جهت مرکزی دفتر

 یا خرید به اقدام ورزی غرض از اشخاصی یا خدمتگزار آگاهی عدم سر از ای ناحیه اگر است این والئس حال شد خواهد

 اندیشیده خصوص این در تدابیری چه؟ چیست حل راه ندادند ارائه را قراردادها و فاکتورها و کردند انجمن نام به قرارداد

 )دفتر مرکزی(دهید. توضیح لطفاً اید؟

به راه حلی در این زمینه مشغول اطلاع رسانی به اداره دارایی هستیم تا بتوانیم مورد،  با سپاس از توجه شما به این

 .قانونی دست پیدا کنیم

 طرف از ضرورت و توضیحی طرح مستلزم نمایندگی درخواست آمده نمایندگی و شعب نامه آیین در اینکه به توجه با-1۱

 برای نمایندگی تاسیس الاجل ضرب جهت ها استانداری برخی طرف از فشار این چرا پس باشد می کننده درخواست سازمان

 )دفتر مرکزی(.دهید توضیح لطفاً ؟ستا نمایندگی دفتر کردن دایر خصوص در فقط تناقض این آیا ؟دارد وجود نواحی

ها به صورت گسترده هم گروه داریم و هم در حال فعالیت  از دیدگاه قانون معیار ضرورت این است که ما در این استان

باشد از دید وزارت محترم  ی در هر استان میجهت پاسخ گویی نیاز به نماینده ا، بنابراین در باشیم پیام رسانی می

 .ط پاسخگویی در این وسعت را نداردعنوان مدیر عامل توانایی و شرایه ب نفر کشور یک

 در آیا باشد می ملی بدنه یک داشتن مستلزم ،بقا و بودن موثر جهت ایران در گمنام معتادان ساختار اینکه به توجه با-11

 به اند گرفته فعلی منطقه شورای از ایندگینم ینواح که صورتی در جدید مناطق تشکیل و ملی سطح زیر در تغییر صورت

 ؟شد خواهدن شدن منطقه خصوص در نواحی رشد از پیشگیری موجب نمایندگی دفاتر تأسیس آیا ؟خورد نخواهد بر مشکلی

 )دفتر مرکزی(.دهید توضیح لطفاً

داشتن در صورتیکه ساختار انجمن معتادان گمنام ایران تبدیل به مناطق زیادی شود همراه با یک سطح ملی نیاز 

ها  ایران با داشتن نمایندگی NAینده انجمن در آ بیشتر از امروز خواهد بود و مطمناً زمان مطمناًها در آن  نمایندگی

هاست که از نظر قانونی و مالیاتی و  ، شورای منطقه ایران سالها بیشتر خواهد شد استقلال و خودکفایی در استان

ها فراهم  را مرتفع نموده است و بستر مناسب جهت پیام رسانی را در استاناطلاع رسانی کلان تمامی نیازهای نواحی 

به نیاز نواحی بدیهی  ها با توجه تاسیس نمایندگی انجام درستبه نموده است ولی با توجه به حجم و گستردگی کار نیاز 

توانیم خشت  ینکار میباشد ما با شرح وظایف دقیق و انجام حساب شده ا ، و چون یک موضوع جدید میرسد بنظر می

 .آینده جلوگیری کنیماز دردسرهای  درستی بنا کنیم تاه اول اینکار را ب

 )دفتر مرکزی(.نمایید عنوان واضح صورت به را نمایندگی دفاتر و استانی نمایندگی دفتر رئیس وظایف لطفاً -12

لازم نیست دفتر نمایندگی رسمی معرفی با توجه به بضاعت نواحی برای معرفی نماینده استانی در شروع این مهم 

یا دفتر فروش نشریات تا بررسی موارد قانونی فروش از انبار  باشد دفتر نمایندگی کاملاً توضیح میه نماییم لازم ب

 .باشد خدمات جهانی جدا می

 استانی نماینده پست از استفاده سوء یا آگاهی عدم اثر بر که مشکلاتی از پیشگیری خصوص در منطقه شورای اقدامات -13

 )دفتر مرکزی(.نمایید عنوان را شد خواهد

موارد را بررسی کرده و تا آنجا که امکان داشته موارد قانونی را با  شورای منطقه در طول سه سال گذشته بارها این

 .باشد آن در کانال رابطین موجود می پوینت پاورفایل اصول سنتها تطبیق داده است و 
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)اطلاع .نمایید عنوان را دهند انجام بایست اوقاف اداره اماکن از استفاده و همکاری جهت نواحی که اقداماتی کلیه لطفاً-14

 رسانی(

اطلاع رسانی کامل و انجام  حراست هر استان، معاونت فرهنگی هر استان، نشست با مدیر کل اوقاف هر استان،

سپس عقد  موجود در هر استان متناسب با نیازهای هر ناحیه،های  جمع آوری اطلاعات از منابع و مکان مذاکرات اولیه،

 قرارداد یا تفاهم نامه

 )کارگاه های آموزشی(.نمایید اعلام گردهمایی فرمت چیدمان نحوه مورد در را خود دلایل لطفاً-15

صورت پس از بررسی هایی که  کمیته فرعی در دفتر مرکزی داشتیم وو جلسه هماهنگی با مسئولین اداری  ۲ما 

پذیرفت و دریافت ایده ها و نظرات و پیشنهادات نواحی محترم تیم فرمت نویسی تصمیم به این نوع چیدمان فرمت 

 .، دفتر مرکزی پرداخته شد، ثبتی و نمایندگیمسائل قانونی گردهمایی گرفت که به موضوعات مثل

 موثر امر این در فرمت در شده اجرا موارد از برخی که بود همدیگر به ساختار سطوح کردن نزدیک گردهمایی این هدف-16

 (کارگاه های آموزشیدهید.) توضیح لطفاً نبود

  جلو گردهمایی اهداف با مطابق تا کردیم برگزار هماهنگی متعدد جلسات و گرفتیم بکار  را خود تلاش و سعی  تمام ما

 نقاط تمام که هستیم گردهمایی ترازنامه فرم تهیه حال در ما نه، قسمتی و شد اجرایی ما اهداف از قسمتی قطعاً یموبر

 گردید. خواهد ارائه محترم نواحی خدمت و بررسی آن قوت و ضعف

 هماهنگی جلسات در بیشتری تمرکز لطفاً ؟دارید نواحی مسئولین هماهنگی جلسات کیفیت شدن بهتر جهت ای برنامه چه -17

 .)وبسایت و آدرس جلسات(باشید داشته ها آدرس کمیته حیطه و تلفنی خطوط به پاسخگویی خصوص در

با تشکر از راهنمایی شما به عرض میرساند در جلسات هماهنگی علی الخصوص جلسه قبلی بیشترین تمرکز ما بر روی 

و بوده است آدرس گروه ها در نرم افزار آدرس جلسات و تالار گفتگو پاسخگویی به مخاطب و نحوه ویرایش نحوه 

که از مسئولین محترم انتظار داریم این آموزش ها را  خصوص به مسئولین محترم تقدیم شد در این همچنین جزوه ای

با محوریت  ،نین تمامی جلسات آینده این کمیتههمچ برای کمیته های شهری نواحی خود برای آموزش به اجرا بگذارند.

پاسخگویی به  زش های گوناگون از جمله، آموعضای این کمیته برای جلسات نواحیو تمامی تلاش اآموزش می باشد 

 تای خطوط تلفنی برای نواحی هستیم.مد در راس. در حال تدوین جزوه ای کارآخطوط تلفنی می باشد

 

 استان های فارس و کهگیلویه و بویراحمد(: ) 8ناحیه 

ابت پیش پرداخت تهیه ب 6مت خزانه منطقه برگ دوم قسمت پرداختی ها، هزینه ها ردیف در صورتجلسه شورای منطقه قس-1

 )خزانه دار(.جواب را بصورت کتبی بیاورید لطفاًثبت گردیده  15 ی اصفهان ثبت شده و مجدداً در ردیفپکیج گردهمای

به اشتباه نوشته شده پیش پرداخت، و مرحله دوم پرداختی  65صحیح می باشد ولی در شرح ردیف  مبالغ فوق کاملاً

 بابت هزینه پکیج گردهمایی می باشد.

 

 : )استان کرمان( 9ناحیه 

 )تیم گردانندگی(دعوت شده است چه کار باید بکنیم؟ اگر در جلسه باز یکی از مسئولین خواست صحبت کند و از او-1

 می برگزار انجمن پیام گسترش و رسانی پیام هدف با باز مربوط به انجمن معتادان گمنام می باشد و جلساتجلسه باز 

جلسات باز فرصت سخنرانی  توانیم درما نمی .شود می استفاده رسانی پیام و معرفی جهت انجمن اعضای از فقط و گردد

 غیر معتاد بدهیم. به اعضای
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 مستقل شود چون موارد استثنائی در اساسنامه آمده است؟)تیم گردانندگی(ای ناحیه  کرمانآیا امکان دارد جنوب استان -2

می تواند یکبار ساختار ناحیه خود را ربوط به استان تهران می باشد که م منظور از موارد استثنایی در اساسنامه صرفاً

ای منطقه تصویب شده که نواحی متقاضی در شرایط الحاق نواحی به شور ضمناً تجزیه و به شورای منطقه ملحق شود.

توجه داشته باشید که سنت یک ما را دعوت می کند که همواره  باید از لحاظ جغرافیایی شامل یک استان باشند. حتماً

در تصمیماتمان منافع مشترک کل را در نظر بگیریم ما کاملاً در جریان مسائل جنوب استان کرمان هستیم و اعتقاد 

  .در مورد مشکلات می توانید آنها را بر طرف کنیدک فضای خوب با گفتگو ریم که در یدا

 د آیا مالیاتی دارد یا خیر؟)دفتر مرکزی(فرستمی ءیکی از کمیته شهری ها سامانه پیامکی خریداری کرده و پیام برای اعضا-3

ن موضوع بار مالیاتی دارد و حتماً ایشده باشد بنام معتادان گمنام  ءدر صورتیکه برای خرید سامانه قرارداد رسمی امضا

صورت قرارداد شخصی اقدام شده است هیچ بار ه باید نسخه قرارداد برای دفتر مرکزی ارسال گردد و در صورتیکه ب

قبل از واریز هر پولی دفتر  نواحی محترم در نظر داشته باشند در صورت عقد قرارداد رسمی حتماً ، لطفاًمالیاتی ندارد

 )حتی برای مبالغ خیلی جزئی( .جریان امور قرارداد قرار دهید درزی را مرک

 دفتر مرکزی(دلیل نفرستادن پول به خدمات جهانی چیست؟)-4

 .اعانه داده شد APFماه منطقه به کنفرانس خدمات جهانی و  در جلسه این

یک تندیس هم  غیر از کارت پستالاز طرف کمیته شهری یا ناحیه آیا امکان دارد  در خصوص هدایای نوروزی توضیح دهید.-5

 )اطلاع رسانی(در دسترس قرار گیرد؟

 .می باشداختیار نهایی با نواحی و کمیته شهری ها 

 )اطلاع رسانی(اهدا می کند؟ مسئولیندیگری به  غیر از کارت پستال چیزه ناحیه ای ب آیا-6

 این مورد از طرف نواحی به ما نرسیده است. هنوز اطلاعاتی در

 )اطلاع رسانی(؟آدرس دفتر مرکزی زیر برگه اطلاع رسانی استفاده شده استچرا -7

 ایران با رای وجدان گروهی شورای منطقهارتباط از طریق انجام مکاتبات و..  جهت استمرار

 

 استان خراسان رضوی(: )61ناحیه 

 آن شاید)خیر یا می شود محسوب NA از عضوی دارد مواد مصرف ترک به تمایل NA ازجلسات بیرون در که آیا فردی-1

 )تیم گردانندگی((کند ترک دیگری روش هر به یا سی تی، 6۱ کنگره مثل برود دیگر های انجمن به بخواهد شخص

 .در جلسه بهبودی معنا پیدا می کند، در هنگام حضور عضویت تمایل به قطع مصرف می باشدخیر، تنها لازمه 

 خزانه ردیبپذ تواند یم یکس چه می شود اگر و ؟میریبپذ را اش شده وقف اموال می شود NA از یعضو فوت صورت در-2

 )تیم گردانندگی(ه؟یناح ای تهیکم دار

 اگر موردی وجود دارد به دفتر مرکزی ارجاع دهید تا از آن طریق پاسخ کامل را در اختیار قرار داده و راهنمایی کنیم.

 )دفتر مرکزی(.دیکن انیب شفاف رامرکزی  دفتر یها نهیهز نیتام نحوه یمرکز دفتر یمال یها نهیهز به توجه -3

ده آن از پیام بهبودی و بخش عممجله فروش همانطور که مستحضرید بخشی از هزینه های دفتر از طریق مابه التفاوت 

 گردد. اعانات نواحی تامین می

اگر نه به چه  را دانلود نمود؟ کشنیدر کافه بازار اپل توان یم ایآ ؟می باشد فیکند و ضع اریآدرس جلسات بس شنیکیاپل چرا-4

 (رس جلساتو آد سایتوب)ل؟یدل
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 .ر از ورژن قبلی در دسترس می باشدی های بیشتسات با سرعت بسیار بالاتر و کارایورژن جدید اپلیکیشن آدرس جل

بعد از چند روز و طی درخواست ما نرم  ،رار گرفتن نرم افزار در گوگل پلیبازار، پس از قبرای دانلود نرم افزار از طریق 

برای دانلود  ءتا دسترسی اعضا (نان حاصل شدن از امنیت نرم افزارالبته در صورت اطمیزار در بازار نیز قرار می گیرد )اف

 .نرم افزار بیشتر و راحت تر باشد

 

 : )استان قم(66ناحیه 

 

 )استان یزد( :62ناحیه 

مبنی بر مغایرت اعلام  155مربوط به صورتجلسه  (خراسان جنوبی) 29ناحیه محترم  5وال ئس در خصوصدر صورت امکان -1

 (اطلاع رسانیجهت دریافت وام از بهزیستی توضیحات بیشتر ارائه نمایید.) NAعضویت در 

 که باشد می خلاف گمنامی بر انجمن عنوان تحت و کنیم نمی ثبت اعضا از ایی سابقه هیچ ما گمنام معتادان انجمن در

 مسائل وارد را ما و دارد خود پیامد را مالی مسائل موضوع این ضمن در کنیم نگاری نامه شخص یک عضویت برای

 تحت پول مبلغ مقدار این تخصیص کرد خواهد عنوان خود بودجه تعریف در مربوطه سازمان و کند می مالی و خارجی

 بر و میبرد بین از را گمنام معتادان انجمن هفتم سنت و خودکفایی موضوع این و گمنام معتادان انجمن برای وام عنوان

 باشد. می ها سنت اصول خلاف

    شده ای وجود دارد؟)رابطین(نترجمه دمات جهانی، نشریه آیا در نشریات خ-2

 خیر

 کرد پول در سطح شورای منطقه وجود دارد؟ به چه صورتی؟)خزانه دار(خرج آیا نظارتی بر نحوه-3

کنند برای دریافت قسمت بعدی بودجه باید لیست هزینه ها به همراه مستندات  اعضایی که بودجه دریافت میتمامی 

 خود را تحویل بدهند.

 مبلغ اجاره مکان برگزاری شورای منطقه چقدر است؟)خزانه دار(-4

ت هر روز یک میلیون مبلغ به ازای هر نفر شصت هزار تومان می باشد )یک شب( و هزینه اجاره سالن برگزاری جلسا

 تومان است.

 ارسال گردد.)خزانه دار( 12ناحیه رابطین تراکنش های انجام شده به همراه گزارشات برای  ،پرینت حساب بانکی لطفاً-5

 چشم ارسال می گردد.

وجود ساختمان ف شارژ ساختمان و شارژ یک ساله توضیح دهید در قسمت هزینه های دفتر چه تفاوتی بابت ردی لطفاً-6

 دفتر مرکزی(دارد؟)

باشد و دومی هزینه  صورت فصلی میه شود که ب مبلغی هر ماه برای نظافت و کارهای ساختمان پرداخت می معمولاً

 بوده است. طراحی و ساخت تابلو

در جلسه شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان  12پس از اطلاع رسانی های انجام شده توسط روابط عمومی ناحیه -7

از سالن های دولتی جهت برگزاری همایش ها و کارگاه های آموزشی تصویب  NAیزد مصوبه ای به عنوان استفاده رایگان 

 ست؟)اطلاع رسانی(نی 7یگان از اماکن دولتی خلاف سنت اده رابه جهت استفصوکرده است. آیا استفاده از این م
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ها دارای سخاوتی بیش از این هستند که از ما به خاطر خدماتی که به جامعه ارائه می دهیم کرایه  خیر برخی از سازمان

)هزینه  کنیم ما می توانیم برای رعایت سنت هفتم خود قسمتی از خدمات مکان مورد نظر را تامین مکان دریافت کنند.

 ها( دستمال کاغذی و یا هزینه نگهداری از سالن ،خرید لیوان ،نظافت

پاسخگویی تلفنی اطلاع رسانان نواحی و کمیته  لاع رسانی منطقه جهت آموزش نحوهاز اط 12در مورد درخواست ناحیه -1

 های شهری چه اقدامی انجام شده است؟)اطلاع رسانی(

 .در دستور کار کمیته قرار دارد

یا  ءپل ارتباطی با مسئول وبسایت جهت ارسال نامه های اعضا به عنوانآیا در سایت انجمن معتادان گمنام ایران امکاناتی -9

 وب سایت و آدرس جلسات(رات آن از سوی نواحی وجود دارد؟)آدرس های جدید و تغیی

و خط ماندگار آن موجود هست. در  کمیتهبله در قسمت بدنه خدماتی معرفی کمیته وب سایت و آدرس جلسات ایمیل 

   iran.org/?p=349998-http://na :لینک زیر

به  136۴۲۲76161و شماره تلفن  webservant@na-iran.orgبا ما با ایمیل منوی ارتباط  وسایت این کمیته در وب 

کلیه تغییرات عنوان پل ارتباطی در خدمت همه اعضا محترم انجمن بوده و شایان ذکر است که آدرس های جدید و 

ای آنها انجام می شود و هر کدام نام آدرس جلسات توسط مسئولین محترم آدرس جلسات نواحی و کمیته شهری ه

در صورت بروز اشکال یا هرگونه  .رات در سایت آدرس جلسات را دارندمال تغیی، جهت اعکاربری و رمز عبور جداگانه

 درخواست عزیزان پاسخ داده می شود.درس جلسات منطقه به واست فورا توسط مسئول نرم افزار آدر خ

 

  : )استان گیلان( 63ناحیه 

خبار و گزارشات شورای منطقه در کانال رسمی ا ات منطقه قبل از برگزاری هیأت هامتاسفانه بازهم دیده شد که گزارش-1

شتری را مبذول یدقت عمل ب لطفاًنموده است.  ما را دچار تنش های ناحیه و هیأتاری می شود. که این مسئله بارگذ

 (نایب گردانندهفرمایید.)

منطقه( بوده است.  ذاری گزارش های شورای منطقه در بعد از جمعه چهارم )بعد از جلسه شورایرای شورای منطقه بارگ

 که ماهم طبق این رای وجدان عمل نموده ایم.

و به عاریت دادن نام آن از طریق بعضی از شبکه های ماهواره ای که  NAوال شده بود در مورد تبلیغ ئقبلاً از شما س-2

 درجواب گفته بودید از طریق خدمات جهانی پیگیری خواهد شد. آیا پیگیری انجام شده است؟)رابطین(

 ها نیست. سیاست خدمات جهانی بر شکایت قانونی از اینگونه سایت

توضیح دهید؟)فرم  ؟سنجی نشریات که نواحی در اختیار شما قرار داده بودند نتیجه نهایی آن چه شدرم نظردر مورد ف-3

 .شده است ارائهآن  به شورای منطقه نتایج نظر سنجی کیفیت نشریات ، چیپ و سکه محصولات()رابطین(

 روح سنت ها وجود دارد؟)رابطین( کتابچه در مورد فقط سئوالات کتاب آیا امکان تهیه یک-4

 .ها باید مطابق نسخه اصلی آن چاپ شود خیر کتاب

در اصفهان اعلام نموده بودید که این منابع از طریق سی دی که در مورد تهیه سی دی منابع آموزشی گردهمایی اصفهان -5

 آموزشی( های کارگاهیه نکردن آن را توضیح دهید؟)واهد گرفت. دلیل تهدر اختیار نواحی قرار خ

 جلسه بعدی شورای منطقه ارائه می گردد.

http://na-iran.org/?p=349998
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 لطفاًبه مشکل برخورده اند و موفق به برقراری ارتباط لازم نشده اند  QRظاهراً بعضی از اعضای ناحیه ما در مورد -6

 نمایید.)فصلنامه(را برطرف  پیگیری نموده و در صورت وجود مشکل آن

 .کنید بررسی را گوشی تنظیمات لطفاً کند می کار حاضر حال در QR بارکد

 

 : )استان زنجان( 64ناحیه 

 (اطلاع رسانیداریم؟)پرورش آیا تفاهم نامه با آموزش و -1

 خیر

 

  : )استان لرستان( 65ناحیه 

)تیم کنیم که وقت و انرژی بیشتر داریم.ت را روز اول شورا بررسی ابا توجه به اهمیت پیشنهادات آیا امکان دارد پیشنهاد-1

 گردانندگی(

 .پیشنهاد شما بررسی می شود

 (گردانندگی تیم)کرد؟ تعطیل را جلسه میتوان بهبودی جلسه امنیت حفظ برای صورتی چه در-2

 توهین و بی ادبی به یکدیگر و.. ،زمانی که فضای امن بهبودی در جلسه متشنج می شود مانند: ایجاد درگیری بین اعضاء

کمیته ها جواب  هید خودداز بابت گرداننده خواهشمندیم هنگام پاسخ گویی کمیته ها در این امر دخالت نکند و اجازه -3

 د.)تیم گردانندگی(نمایندگان را بدهن

برای رعایت آن به کار  هر خدمتگزاری شرح وظایف مربوط به خود را دارا می باشد و ما هم تمام سعی و تلاش خود را

 .می گیریم

 کنند کار را اصول اعضاء کمتری زمان مدتدر  که قدم کارکرد کتاب راهنمای سئوالات کردن حجم کم امکان آیا-4

 (رابطین)هست؟

 خیر. کتاب ها عیناً مثل نسخه اصلی چاپ می شوند.

 هست واقع محل آن در که همدردی نام با گروهی و می باشد یکی از اعضای انجمن آن مدیر که هست محلی کانال یک-5

 کمپ با  انجمن فرق همچنین و انجمن رسانی اطلاع و آگاهی جهت که دارد قصد  گروه این کند می برگزار بهبودی وجلسات

 کنید راهنمایی را ما شود؟ نمی وارد خسارتی انجمن به و ندارد مغایرتی ها سنت با اینکار آیا دهند گاهیآ محل اهالی به ها

 (یرسان اطلاع).بدهید ما به کتبی صورته ب گروه به ارائه جهت ای کننده قانع جواب اینصورت غیر در

کلیه ارتباطات ما با جامعه و استفاده از ابزارهای اطلاع رسانی مثل رسانه ها و فضای مجازی توسط کمیته اطلاع رسانی 

رای سطوح خدماتی مربوطه دارد ضمن اینکه هیچ کس به تنهایی انجام می شود که استفاده از این ابزارها نیز نیاز به 

 نماینده انجمن معتادان گمنام نیست و ما در خدمات اطلاع رسانی فقط انجمن معتادان گمنام را معرفی می کنیم بنا بر

 های ما دارد. این انجام این کار به این شکل مغایرت با کلیه اصول روابط عمومی و سنت

 انجمن با تداخل همدیگر حضور در آنها های خانواده و زندان از شده آزاد معتادان به NA معرفی و رسانی  اطلاع آیا-6

  (یرسان اطلاع()زادیآ از بعد های مراقبت)ندارد؟ دیگر

 خیر
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ن تکراری بودن باعث خستگی نفر بود و ای با توجه به نحوه گردانندگی گردهمایی اصفهان چرا گردانندگی فقط دست یک-7

 آموزشی( های )کارگاهمخاطبین نبود و خستگی ایجاد شد.و موضوعات متناسب با می شد 

تمام تصمیمات  659همان طور که به صورت شفاهی توضیح داده شد با توجه به رای شورای منطقه ایران در جلسه 

ش ما این بود که محتوا به بهترین شکل ممکن انتقال مربوط به محتوا و اجرا به صورت کمیته ای گرفته شد و تمام تلا

 .پیدا کند و نیازمند این بود که گردانندگان اشراف لازم را نسبت به محتوا داشته باشند

 بوده چه منطقه شورای از آن خروجی و منطقه در اصفهان گردهمایی در نواحی از شده بیان اعتراضات بازخورد-1

 (کارگاه های آموزشی)است؟

 حال تهیه یک فرم ترازنامه گیری از گردهمایی اصفهان هستیم که خدمت نواحی محترم ارسال خواهد شد . در

انند از همه اطلاعات و مطالب بعضی از گوشی ها کار نمی کند یا گوشی ساده دارند، این اعضا نمی تو QRبا توجه به اینکه -9

یتی در اختیار اعضا مسئله حل شود و این اطلاعات بدون هیچ محدود شما چه راه کاری دارید که اینفصلنامه استفاده کنند، 

 فصلنامه(قرار بگیرد؟)

 QR با را بیشتری مطالب که است این ما سعی است مقدور هوشمند های گوشی برای فقط امکانات این حاضر حال در

 .دهیم قرار دسترس در

 

  : )استان هرمزگان( 61ناحیه 

 در این رابطه چیست؟)تیم گردانندگی( NAایران در مورد اصل چرخش و یا دیدگاه  منطقه تجربه شورای-6

 این کتاب مراجعه نمایید. 91و  97به صفحه  لطفاًتجربه ما برگرفته از مطالب کتاب راهنمای خدمات محلی می باشد 

مخصوصاً ساختار برای اعضا  در ارتباط می باشد و مشکلاتی NAتجربه لازم جهت فضاهای مجازی و کانال هایی که با -2

 (گردانندگی تیم)خبار زودتر از گزارش رابطین()پخش اچیست؟ ندرونواحی بوجود می آ

همانطور که مطلع هستید ما قبل از جلسه شورای منطقه یک متن در خصوص عدم ارائه گزارش ها تا بعد از جلسه 

در جلسات شورای منطقه ایران صحبت و تبادل تجربه  شورای منطقه، در کانال بارگذاری می کنیم. بارها در این خصوص

 کلیه اجزای تشکیل دهنده شورای منطقه دارد. مورد نیاز به رعایت هر چه بیشتر شده است و این

وال مطرح شده ناحیه ما که قبلاً اعلام شده بود بصورت کتبی و شفاف توضیح دهید. در رابطه با سود حاصله از ئس لطفاً-3

خصوصاً )م؟همچنین بودجه دریافتی از شورا چقدر می باشد ،ودی در هر دو مرحله و نحوه هزینه کرد آن تاکنونمجله پیام بهب

 )دفتر مرکزی(سود فروش مجله شماره قبل(

 کنیم و قیمت توضیح داده شد از آنجایی که ما یکماه قبل از تولید اقدام به جمع آوری سفارشات می در مورد مجله قبلاً

شود لحظه گرفتن سفارشات مانند فصل قبل اقدام نمودیم ولی به یکباره  گرفتن چند پیش فاکتور انجام میگذاری با 

 . گزارش آن شفاف ارائه گردید قیمت کاغذ افت کرد و تفاوتی بین تولید و فروش اتفاق افتاد که کاملاً

 بهبودی پیام فروش حاصله از سود یا و دریافت از گزارشی دفتر گزارش در چرا و بوده چقدر مرکزی دفتر دریافتی بودجه-4

 (دفتر مرکزی)نیست؟

در اختیار نواحی در اصفهان قرار گرفت ولی گزارش توزیع این ماه با توجه به اینکه  گزارش پیام بهبودی فصل قبل کاملاً

ان پذیر نبود و در دست ما نرسیده بود امکه سه روز قبل از منطقه توزیع اتمام پذیرفت و هزینه های ارسال هنوز ب

 گردد. جلسه آینده خدمتتان ارسال می
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 همچنین نیست مجله سود به لزومی و می شود تامین شورا توسط مرکزی دفتر بودجه همچنین و بالاست بسیار فصلنامه سود-5

گروه  و نیست منطقی نیممی ما نهچاپخا و کاغذ شدن نترگرا منتظر اینکه جواب و اعضاست گردن به مجله چاپ سود فشار این

 (خواهند.)دفتر مرکزی می ای کننده قانع و شفاف توضیح ما های

اگر نیت درآمدزایی نباشد و صرف هزینه های دفتر گردد  دوال کردیم و پاسخ دادنئمورد از خدمات جهانی س ما در این

سودی وجود  گردد و عملاً هزینه های دفتر تامین می منطقه ایران هرگز بدنبال درآمدزایی نیست و صرفاً ایرادی ندارد.

باشد و در صورتیکه اعانات نواحی هزینه ها را تامین کند این اختیار داده شد که با  ندارد فقط و فقط تامین هزینه ها می

 قیمت تولید عرضه گردد.

 ای چاره و حل راه دنبال به رابطه این در و نشده دریافت کارگاه ها کمیته های اعزام در خصوص ای کننده قانع جواب-1

 (کارگاه های آموزشی)بدهید. ای کننده قانع پاسخ و باشید

بارها در این مورد توضیح داده شده است که ما نیازمند همکاری نواحی محترم در بخش اعزام ها هستیم ما منابع 

از نواحی خواهشمندیم فرصت  می باشد وهایت چند مورد آموزش دهی در سطح نواحی زیاد داریم ولی کل اعزام ها ن

 .خدمت به منابع آموزش دیده که انگیزه خدمت را در امر گردانندگی دارند بدهند

اری برخی موارد در سایت انجمن مثل جزوات روابط عمومی توضیح بفرمایید.)وبسایت و آدرس ذدر رابطه با بارگ لطفاً-7

 جلسات(

، بنا به NAو در مورد فصول روابط عمومی اری نشده است سایت بارگذنباشد در هیچ جزوه ای که مورد تایید 

درخواست روزانه زیاد اعضا چه تلفنی و چه از طریق ایمیل و با توجه به اینکه این فصل ها سالیان طولانی در کمیته 

اری فصول د بارگذرسانی شد و البته مور روزه ب مجدداًایران آموزش داده شده است سانی های روابط عمومی و اطلاع ر

اما در نهایت با مشورت  .امه کمیته وب سایت اعلام شده بود، در جلسه قبلی در طرح و برنروابط عمومی در وب سایت

  .کسانی که در جستجوی این فصول باشند مشاهده شود قرار داده شد کادر اداری در قسمتی از سایت که فقط احتمالاً

 ؟)وب سایت وآدرس جلسات(؟ آیا سایت ما محلی استبه سایت دسترسی پیدا کنیماگر اینترنت قطع شود ما چطوری -8

، تمامی وب گاه ها و سایت های موجود در جهان با اینترنت قابل دسترسی می باشند و به همانطور که مستحضر هستید

توجهی بازدید کننده دارد  کشور دنیا به تعداد قابل 697علت اینکه سایت انجمن معتادان گمنام شورای منطقه ایران  از 

( انتقال پیدا کند ارتباط جهانی خود را سایت به دامنه های اینترنت ملی )اگر منظور شما این استو در صورتی که این 

مورد قطعی هد درس جلسات فارسی زبان کارایی خود را از دست می دست می دهیم و به عنوان مثال بخش آاز د

ماده ساخت های انتقال سریع را از قبل آو اگر این اتفاق بیافتاد ما زیر  رت اتفاق می افتدران بسیار به نداینترنت در ای

 .خدمت اعضای عزیز انجمن قرار داردکرده ایم در صورت قطع اینترنت خطوط تلفنی آدرس جلسات شبانه روزی در 

 

 استان همدان(: ) 67ناحیه 

 .)خزانه دار(نمایید ارائه را اصفهان کرد خرج ریز لطفاً-1

 گزارش مالی گردهمایی در اختیارتان قرار گرفت.

در این خصوص توضیح  لطفاًریال قید شده،  111/917/61خط( به مبلغ  4در گزارش شما قبوض تلفن دفتر مرکزی )-2

  دهید.)دفتر مرکزی(

ماه نیز  و در زمان گرفتن این رای نیز مبالغ عنوان گردید و این است ریال 111/111/5رقمی حدود  5خط  هزینه نگهداری

کنند و در جامعه نیز  توضیح داده شد و با توجه به اینکه اعضای زیادی از این خط جهت ارتباط استفاده می شفاهاً

 .گیرند به نسبت هزینه کارایی خوبی دارد تماس میمخاطبینی با آن 
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را در اختیار رابطین  ریال 111/111/95برای دارایی به مبلغ  91مالیات عملکرد سال  واریزی در صورت امکان کپی فیش-3

 این ناحیه قرار دهید.)دفتر مرکزی(

 ولی این خارج از عرف مالی هر ارگان یا سازمانی می شه برای بازدید رابطین در دسترس استاسناد مالی دفتر همی

باشیم هر  و برای حفظ آن همیشه پاسخگو می است، زیربنای خدمات ما اعتماد باشد که اسناد خود را انتشار دهد

خر درآ در ضمن شورای منطقه معمولاً ء باز است.روی همه اعضا بر یزمانی نیاز به بازدید اسناد داشتید درب دفتر مرکز

 دهد. های مالی گزارش کامل حسابرسی خود را به منطقه ارائه می سال

 )دفتر مرکزی(()متفرقه(66است؟)ردیف  جا قید شده 2ساختمان دفتر مرکزی چرا در هزینه شارژ -4

 بوده است.یک هزینه فصلی دفتر که روال همیشگی بوده است دوم هزینه طراحی و ساخت تابلو 

هزینه دفتر مرکزی در  – 111/628/49سود حاصل از فروش در فصل پاییز با مجله پیام بهبودی فصل پاییز )در رابطه -5

سود حاصل از فروش پیام  (111/511/66بودجه درخواستی دفتر مرکزی، الباقی حساب:  – 351/979/23: 655گزارش 

اگر سود حاصل خرج دفتر مرکزی شده  ؟می گیردبهبودی چرا به خزانه واریز نشده مگر دفتر مرکزی از خزانه شورا بودجه ن

 ی کجا و به حساب چه کسی است؟)دفتر مرکزی(مشخص شود مابق 111/511/31مبلغ 

گردد و  و به خزانه منطقه واریز نمی گردد طبق رای قبلی منطقه مابه التفاوت پیام بهبودی صرف هزینه های دفتر می

یک سند مالی محسوب  دشو امکان چنین موردی وجود ندارد پولی که وارد خزانه رسمی انجمن دفتر مرکزی می اصلاً

در صورتیکه از تنخواه تخصیص  ی. دفتر مرکزردرا بدون سند و تعریف به جای دیگری واریز ک نمیتوان آنشود و  می

 .ا تعریف سند مبلغی دریافت نمایدتواند از منطقه درخواست کند که خزانه منطقه ب زمان می داده شده کم بیاورد در آن

ای بلوکه شده و ودیعه شده را کتباً اعلام نمایید.)دفتر درخواست لیست اموال منقول و یا غیر منقول و تمامی پول ه-1

 مرکزی(

 .امی اموال را خدمتتان ارائه نمودقبل لیست تم نایب گرداننده منطقه در جلسه

 نموده ارسال ایران منطقه یاشور به نمایندگی درخواست اینکه یا هستند قانونی نماینده دارای نواحی چه حاضر درحال-7

 به توجه با لطفاً است؟ شکل چه به عامل مدیر با تعامل نحوه و مرکزی دفتر آتی و رو پیش های برنامه در مدیره هیأت نقش؟ اند

 )دفتر مرکزی(.کنید سازی شفاف مدیره هیات انتخابات

های قزوین و خراسان رضوی داریم و با توجه به رای منطقه پیگیر  ما در حال حاضر دو نماینده قانونی برای استان

شود و مسئول  توسط تیم دفتر با توجه به رای منطقه اداره می . دفتر مرکزیباشیم تخصیص نمایندگی تهران نیز می

نونی در صورت مصوبه مجمع عمومی )شورای ولی هیئت مدیره مسئول مسائل قااست. دفتر یک عضو هیئت مدیره 

هیئت مدیره نیز  استول اجرای آن مدیر عامل باشد و هر زمان موردی را مجمع مصوب کند که مسئ ( میمنطقه ایران

 کمک به مدیر عامل را انجام می دهد.در راستای اجرای مصوبات مجمع 

 صورت به لطفاً است رسانی اطلاع کمیته منظور اگر است؟ کمیته کدام منظور کمیته مشورت با رسمی قراردادهای عقد-8

 )دفتر مرکزی(کنید درج کامل

 .ق امضاهای هیئت مدیرهپذیرد و با امضای ح در سطح منطقه صورت می یتیم دفتر مرکزعقد قرارداد رسمی با 

 گرفته وکیل شکایت بابت کرد؟آیا حل را آن که شد نمی NA اصول با آیا ؟چیست تهران جدید ساختار از شکایت دلیل-9

 )دفتر مرکزی(اید؟ کرده پرداخت هزینه قدرچ کار این بابت است مثبت پاسخ اگر اید؟

استفاده نماید از آن  ءشورای منطقه در راستای اساسنامه رسمی خود وظیفه دارد هر شخص یا سازمانی از نام انجمن سو

منطقه نیز  693های دور وجود داشته است و در جلسه  موارد در اساسنامه منطقه ایران نیز از سال اینحراست نماید و 



  16   
 

ه شده بود و برای اینکار وکیل هم گرفته شده بود و هزینه آن نیز در این اختیار به مدیر عامل وقت و اطلاع رسان داد

 ریال  111/111/65 مبلغ: قید گردیده شده است.( 37)دیماه  651مرکزی در جلسه شماره رش مالی دفتر گزا

 )دفتر مرکزی(دارد؟ داخلی اساسنامه یا خاص نامه آیین مرکزی دفتر آیا-61

 .اساسنامه منطقه قید گردیده استر د یآیین نامه دفتر مرکز

 )کارگاه های آموزشی(انجامید؟ کجا به یده انمود دریافت کتبی صورته ب که اصفهان در شده مطرح والاتئس پاسخ-66

 قرار می دهیم.در اختیار نواحی  ر شدندر حال انجام شدن می باشد به محض حاض

 

 استان البرز(: ) 68ناحیه 

 )منشی(ز فقط از روی اعداد خطاب می شود؟نواحی به نام استفاده نمی شود و با طبق رای شورای منطقه چرا-1

در کلیه گزارش ها نام نواحی )استان( همراه با شماره نواحی درج ( تصمیم گرفته شد 31)آبانماه  655در جلسه شماره 

 شود.

 را در اختیارمان قرار دهید.)رابطین( APFاساسنامه  لطفاً-2

 .خواهد شددر تلگرام ارسال 

 دعای خدماتی چیست در خصوص آن توضیح دهید.)رابطین(-3

 داد. رای بدان کنفرانس و شد ارائه پایه کتاب در متنی ویرایش و ای منطقه پیشنهادات توسط کنفرانس در دعا این

 )رابطین(در ایران و در خارج از کشور چیست؟وظیفه دفتر خدمات جهانی -4

 ارسال گردید.به پیوست برای ناحیه محترم 

 شروع شده است؟)دفتر مرکزی( طرف جامعه جدید تهرانآیا صحت دارد که شکایت از -5

 خیر در رابطه با حکم دادگاه بدوی آنها اقدام به درخواست تجدید نظر کرده اند.

شروع می شود. در صورت بودن مطالب و یا نامه اداری قبل از توزیع و انتشار  منطقه حاشیه و شایعه سازی از خود شورای -6

 در فضای مجازی در اختیار رابطین نواحی قرار گیرد.)دفتر مرکزی(

 چشم 

 )دفتر مرکزی(، این مبلغ می باشد؟چرا ودیعه دفتر مرکزی-7

نماییم با دو برابر  داداقدام به تجدید قرار ته الان اگرباشد الب ی که دفتر در آن واقع شده است میطبق عرف منطقه ا

 .میتوانیم این مکان را رهن نماییماین مبلغ هم ن

 در مورد منابع جلسات خاص جوانان اگر منبعی هست لطف کنید در اختیارمان قرار دهید.)اطلاع رسانی(-1

 ین خصوص در اختیار ما نمی باشد.منبعی در ا

 )اطلاع رسانی(امام را می گیرند؟رعی هتل یادگار چرا کمیته های ف-9

 طبق رای شورای منطقه این کار به کمیته روابط عمومی واگذار شده است.

آیا در مورد جلسات مختلط نیاز بوده که نامه به وزارت کشور ارجاع داده شود و از آنها سئوال پرسیده شود؟)اطلاع -1۱

 رسانی(
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 ست.بله درخواست چندین ناحیه در شورای منطقه بوده ا

 خیر  آیا رسیدی بابت مرجوع کردن سکه های طلا وجود دارد؟)اطلاع رسانی(-11

 هزینه گردهمایی اصفهان را در اختیارمان قرار دهید.)کارگاه های آموزشی( لطفاً-12

 به صورت مکتوب ارائه گردیده است

 )فصلنامه(مستقیم اعضاء دارید؟ای جذب تجارب مجله خدماتی شده، چه راهکارهایی بر ودی کلاًمجله پیام بهب-13

 می مربوط خدماتی مسائل به درصد بیست حدوداً شماره هر در و بنویسند نامه میکنیم درخواست اعضاء از فصل هر ما

 کیفیت بهبود برای پیشنهادی که عزیزی دوستان از شود می برگزار شما ناحیه در کمیته جلسات حاضر حال در شود

 .کنند راهنمایی را ما و کرده شرکت جلسات در کنم می خواهش دارند مجله

 

 : )استان خراسان شمالی( 69ناحیه 

 ورد گردهمایی اصفهان چه بوده است؟)تیم گردانندگی(دستا-6

، کمیته های ح خدماتی نواحیوبرای اتحاد بین سطایجاد فضا و بستری و مسائل که نیاز نواحی بود.  انتقال موضوعات

 بازخورد آن را به شما ارائه خواهیم کرد.هستیم که ضمن در حال تهیه یک فرم ترازنامه شهری و شورای منطقه در 

و و یا در حال لغو شدن هستند. پیشنهاد غدادشان لاربا توجه به مصرف سیگار و ناس در محیط جلسه، خیلی از جلسات ما قر-2

ذاشته گروه چیست؟)کارگاه حفظ و امنیت جلسات گدر مورد موضوع برگزای کارگاه و یا روزهای آموزش در ها کمیته کارگاه 

 آموزشی(های کارگاه ()است شده است اما جواب نداده

پیشنهاد ما برگزاری کارگاه با موضوعات تاثیرات اصول روحانی در زندگی شخصی می باشد که ما چگونه از طریق 

 .شویمگروه خود تبدیل می  بکارگیری این اصول به عضو مسئول و سازنده اجتماع و

 آموزشی(های کارگاه ر گروه چه پیشنهادی دارید؟)مبلغ جمع آوری سبد سنت هفتم د برای افزایش-3

ینه ارائه گزارشات شفاف و کامل نسبت به چگونگی هزهزینه های گروه و ساختار خدماتی نسبت به  ءآگاهی سازی اعضا

 .کردن پول در راستای هدف اصلی

 

 استان بوشهر(: ) 21ناحیه 

)اطلاع ؟تبلیغ و ارتباط داشته باشد NA کار و مورد ساز دیگر برای اطلاع رسانی در NGOاطلاع رسان می تواند با -1

 (یرسان

ها داشته  توانیم همکاری بدون وابستگی با آن سازمان مرتبط نباشند ما می ءهای مربوطه جز NGOدر صورتی که 

 باشیم.

چطور باید  یا باید بگیرد؟آبرود و به او تقاضای هدیه بدهند  ها یکی از ارگان اگر اطلاع رسان شورا برای پیام رسانی به-2

 (یوال داده شود.)اطلاع رسانئراهکار لازم به این س برخورد کند؟

دلایل عدم  توانیم داشته باشیم همراه با احترام و حفظ خوشنامی انجمن. های متفاوتی می در شرایط مختلف واکنش

 شفاف برای مخاطب روشن کنیم.صورت ه پذیرش را ب
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 : )استان چهارمحال و بختیاری(26ناحیه 

 

 :)استان آذربایجان شرقی(22ناحیه 

ها با هم در  آیا این است، لغت رابط و نماینده استفاده شده 2در کتاب راهنمای خدمات محلی برای یک پست خدماتی از -6

 عمل تفاوت دارند؟)تیم گردانندگی(

 .هر دو کلمه اهمیت یک موضوع را بیان می کنندخیر تفاوت ندارد 

به رابط ما جوابی داده در طی پیگیری ما درمورد معرفی روابط عمومی به وزارت کشور از طرف کمیته اطلاع رسانی شما -2

یه عوض شده است و اطلاع رسانی را به عنوان روابط عمومی وزارت کشور نمی پذیرد و باید نماینده معرفی شود اید که رو

 اطلاع رسانی()تغییر رویه از چه تاریخی شروع شد؟این 

یکسال پیش به جهت اینکه موضوع روابط عمومی در قوانین وزارت کشور و اساسنامه انجمن هیچ تعریفی ندارد  حدوداً

های مردم نهاد دارای مجوز ملی برای فعالیت استانی خود باید در هر استان مسئول دفتر نمایندگی داشته  زمانو سا

 باشند.

 8وند به دلیل اینکه شما برای معرفی اطلاع رسانی به وزارت کشور صبر می کنید تا تعداد نفراتی که قرار است معرفی ش-3

 اطلاع رسانی(نفر برسد چیست؟) 61الی 

 .می باشددرخواست کارشناسان وزارت کشور به جهت حجم بالای کار و زمانبر بودن معرفی نامه ها این 

کانال بانوان که راه اندازی شده تحت نظارت شماست و تأیید منطقه را دارد؟ آیا منطقه رأی به انجام آن دارد. چون آیا -4

 (H&I)شما آن را راه اندازی کرده است؟مسئول بانوان کمیته 

 .ین کمیته در این کانال حضور دارد، ولی رابط بانوان اکانال مربوط به شورای منطقه نیستاین 

 

 (: )استان گلستان 23ناحیه 

 وال یا حذف آن بخاطر چیست؟)تیم گردانندگی(ئعلت تغییر س-6

موضوعاتی که به منافع به مسئولین اداری تفویض اختیار داده شد که  651و در صورتجلسه شماره  39در صورتجلسه 

 .کل تاثیر منفی دارد یا ما را وارد مسائل خارجی می کند را در صورتجلسه درج ننمایند

 )رابطین(طرح و ایده ای ارائه خواهید داد؟ یاتدابیری، پیشنهاد و پاسفیک چه  برای جلسه شورای منطقه آسیا-2

و بیشتر در  APFسال آینده  5به پایان میرسد برای برنامه ریزی برای   APFز آنجا که دوره پنح ساله راهبردیا

 .خصوص رسیدن به منابع مالی پایدار و توسعه انجمن در این حوزه جغرافیایی بحث خواهیم کرد

با قید مورد آنها اعلام  ،شهریکمیته  به هزینه برگزاری گردهمایی خدماتی رابطین در اصفهان را به تفکیک برای ارائه-3

 نمائید.)خزانه دار(

 گزارش مالی گردهمایی در اختیارتان قرار گرفت.

یون اختلاف وجود در ارائه هزینه قبل برگزاری در صحن شورای نزدیک بیست میلمایی چیست؟ دلیل افزایش هزینه گرده-4

یی دلیل افزایش سی درصدی هزینه ها چیست؟)خزانه ا توجه به قراردادهای تعیین شده قبلی با محل برگزاری گردهماب دارد.

 دار(
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میلیون تومان می باشد که در ادامه مسئول  11تا  51برآورد هزینه برگزاری را بیان کردم بین  شفاهاً اولین بار که

گزارش مالی میلیون را به تایید شورا رساند که با توجه به  65تا  61غی بین ل... مباه پکیج و بنر وگردهمایی جهت تهی

 ارائه شده مغایرت زیادی ندارد.

 رفتن منابع مالی نیست؟)خزانه دار( آیا اینگونه برنامه ریزی ها هدر-5

 را عرض کرده و وظیفه نظارت شخصی خودهم نظر  د شورا و رابطین محترم می رسد و خزانه دارتمامی برنامه ها به تایی

 بر خرجکرد طبق رای شورا را دارد.

 )دفتر مرکزی(هری کتباً ارائه دهید.رابطین کمیته های ش مدیر عامل و اعضای هیأت مدیره را برای شرح وظایف-1

 محترم کمیته های شهری قرار دهید. لطفا اساسنامه منطقه را در اختیار رابطین

 )دفتر مرکزی(ذکر نام و پست خدماتی اعلام کنید.را با مرکزی افراد مشورتی دفتر -7

 مسئول دفتر مرکزی شورای منطقه، خزانه دار  شورای منطقه، نایب گرداننده

 دفتر مرکزی(نتایج رسیدگی دفاتر به دارایی چه بودند؟)-8

 .ی که خدمتتان ارسال شد صفر گردیدمالیات سال گذشته طبق گزارش

 )اطلاع رسانی(با امور جوانان هلال احمر چه بود؟نامه  مهمترین بند مذاکره عقد تفاهم-9

های این سازمان و  تفاهم نامه ای منعقد نشده اما عمده منفعت در این همکاری برای انجمن استفاده از مکانهنوز 

 فرصت های بسیاری که جهت اطلاع رسانی و غرفه ها در سازمان مربوطه وجود دارد.

 اطلاع رسانی(را توضیح دهید؟) ءهای مراقبه اعضاج روش یوتر-61

 های غیر مذهبی به اعضا برای اجرای قدم یازده پیشنهاد روشرد مستقیم یا تلویحی مذهب و 

 در مورد ساختار تهران جهت  اتحاد و یکپارچگی در سطح ملی چه اقدامی کرده اید؟)اطلاع رسانی(-66

از آنها درخواست بازگشت به  در جلسات مشترک که به درخواست آنها در حضور مسئولین کشوری برگزار شده مرتباً

ساختار خدماتی منطقه ایران را داشته ایم و حتی با پذیرش شرایط تعداد آرا بیشتر استان تهران در سطح شورای 

 منطقه

 نفر رسید. علت این تغییر چیست؟)اطلاع رسانی( هزار 285و بعد هزار  351هزار نفر به  511در کتابچه آمار ابتدا -62

 این کمیته هیچ تغییر آماری در کتابچه اطلاع رسانی صورت نگرفته است.در دوره خدماتی 

 فرات انجمن در کتابچه های قبلی بر چه پایه ای بوده است؟)اطلاع رسانی(دلیل غلو کردن آمار ن-63

 تمامی آنها هستیم.خود پاسخگو نیستیم اما سپاسگزار  ما در برابر خدمات خدمتگزاران مورد اعتماد قبلی

شهری تهران در جدول ارائه شده قید نشده در صورتیکه می توانستید با آنها تعامل مکاتبه ای داشته  یاآمار کمیته ه چرا-64

 باشید.)اطلاع رسانی(

دهیم که ما را انتخاب  خدمات ارائه میدر آن وجود ندارد و ما به کسانی به جهت اینکه شفافیت و نقطه پاسخگویی 

 کرده اند.

 (H&I)؟نواحی چه بود H&Iدستاورد نشست با مسئولین کمیته های -65
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 عدم دخالت در امور یکدیگر و ین دو کمیته با شرح وظایف خویش،ایجاد هماهنگی و آشنایی بیشتر مسئولین ا

های این نشست وردای خدماتی فی مابین این دو کمیته، از مهمترین دستاهمچنین برطرف شدن چالش ها و تضاد ه

 است.بوده 

 (H&I)زندان های نواحی را قید نمایید؟چند نمونه از مشکلات -61

 H&Iنداشتن رابط بین کمیته  ،H&Iبرگزاری کارگاه یا جلسات باز توسط مسئولین  ه موقع اسامی اعضاء،تأیید نشدن ب

 و..و کمیته روابط عمومی 

 آموزشی(های کارگاه شورای منطقه بودند چه بود؟)ختار های اصفهان فقط از اعضای سادلیل اینکه گردانندگی کارگاه -67

موزشی و تخصصی بودن موضوعات و مشرف بودن خدمتگزاران شورای منطقه از این با توجه به انتخاب محتوای آ

 .خدمتگزاران استفاده شد

ورا نیز عنوان ، پذیرایی، کارگاه های آموزش اصفهان رضایت نداشتند که در جلسه شگانه ما از اسکان 9کمیته شهری -68

 آموزشی(های کارگاه گونه رخدادها در نظر گرفته اید؟)گردید حال چه تدابیری برای این

م و از طرفی بضاعت خزانه تمام تلاش ما بر این بود که با بهترین شکل ممکن از مخاطبین گردهمایی پذیرایی کنی

عذرخواهی می کنیم و  ۴9نطقه را در نظر گرفته ایم بازهم اگر کم و کسری بوده از خدمتگزاران ناحیه محترم شورای م

 در پروژه های بعدی با برنامه ریزی بهتر اقدامات لازم صورت خواهد گرفت. 

 

 (استان قزوین: ) 24ناحیه 

 صورت گیرد.)تیم گردانندگی(صورت مساوات و دقت بیشتری ه در تقسیم وقت نسبت به نواحی ب لطفاً-6

 .می شودحتما لحاظ 

د.)تیم یولین اداری یا کمیته های فرعی ربطی ندارد اجازه مطرح شدن را ندهئوالات و موضوعاتی که به مسئس-2

 .می شودحتما لحاظ   گردانندگی(

 مشارکت گردد.)تیم گردانندگی(گزاران کوتاه و مفید با در نظر گرفتن احترام به خدمت لطفاًوال ئدر زمان پرسیدن س-3

 .امیدواریم تمام اعضاء شورای منطقه این امر مهم را همواره رعایت نمایند

 )رابطین(در اسرع وقت. APFکارگاه های برگزار شده در ری و انتقال برگزا-4

منابع در  معمولاًهای کوچک امکان این امر محدود است ولی  در جلسه شورای به خاطر نبود وقت فقدان ایجاد گروه

 .دست اعضا از طریق سایت یا کمیته کارگاه میرسد

تا ادامه  97از سال  ساختار تهرانمرکزی و اطلاع رسانی شورای منطقه با  ارائه پکیچ کامل نامه نگاری و مکاتبات دفتر-5

 )دفتر مرکزی(صورت فایل( هپایان شکایت )ب

 .گردد ینده خدمتتان ارائه میپوینت در ماه آ صورت یک پاوره ب است در دست اقدام

 )دفتر مرکزی(رقمی دفتر صورت گرفته را توضیح دهید. 5هزینه های که جهت خطوط تلفنی  لطفاً-1

 .باشد و هزینه دیگری ندارد می هاین خط یکطرف است ریال 111/111/5هزینه نگهداری این خط ماهانه حدود 

 )اطلاع رسانی(ید؟ه ارسیده بود چرا متوقف نمود طرحی که با صدا و سیما به توافق-7

 ایران به علت عدم منابع مالی شورای منطقه
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 مشکل نماینده شهرستانی این ناحیه در اسرع وقت حل نمائید.)اطلاع رسانی( لطفاً-8

 .باشیم انجام این کار بهتر است از طریق روابط عمومی ناحیه صورت گیرد ولی ما آماده هرگونه همکاری می

زندان  ی قزوین درکمیته شهر H&Iجهت رفع مشکل عدم همکاری سازمان زندان ها و تأمینات استان بابت حضور  لطفاً-9

 )اطلاع رسانی(اقدامات لازم بعمل آورید؟مرکزی قزوین 

 چشم حتما در دستور کار کمیته قرار می دهیم.

 چشم آموزشی(های )کارگاه .نواحی دیگر جهت اعزام سخنران در 24استفاده از نیروی انسانی سطح ناحیه -61

 آموزشی(های )کارگاه شورای منطقه ایران.ایجاد یک پکیچ از کارگاه های آموزشی سطح -66

 .به شورای منطقه ارائه خواهیم دادچشم طرح و ایده را 

یا گروه ها بررسی در خصوص نقطه زنی وبسایت گروه ها که در مرز جغرافیایی قرار نمی گیرد کمیته شهری یا ناحیه -62

 گردد و اگر تجربه ای دارید اعلام نماید.)وبسایت و آدرس جلسات(

، در صورتی که گروهی در محدوده ای قرار دارد که در نقشه نشان )شرکت وه ها قابل نشانه گذاری می باشندکلیه گر

جریان بگذارید تا پیگیری های  ، از طریق مسئول آدرس جلسات ناحیه خود ما را درپشتیبانی نقشه ایران( وجود ندارد

منطقه آماده  یو آدرس جلسات شورا تیوب سا تهیخدمتگزاران کم .م شود و به شرکت نشان اعلام گرددلازم انجا

مسئول  میکن یو تقاضا م می باشد ۴۲ هیاز جمله ناح ینواح یجهت رفع مشکلات همه  یهرگونه رفع اشکال و همکار

شما هم در آنها شرکت  هیکه مسئول ناح یگونه آموزش ها در جلسات هماهنگ نیا ناًضم ردیشما با ما تماس بگ هیناح

 .می شودداشته ارائه و آموزش داده 

 

 (: )استان کردستان 25ناحیه 

 و اطلاع رسانی می توانند در مراکز سم زدایی جلسه برگزار کنند؟ اگر خیر چرا؟)تیم گردانندگی( H&Iآیا کمیته -6

 در خصوص این سئوال نداریم. رای شورای منطقه در ارتباط با مراکز سم زدایی به این شکل است: ما نظر و عقیده ای

 نداشته ها کمپ با همکاری و رسانی اطلاع السابق کمافی گرفت تصمیم اتفاق به قریب اکثریت با ایران منطقه شورای

 .باشند

 چیست؟)تیم گردانندگی(منظور از نداشتن سابقه کیفری موثر برای هیأت مدیره -2

 قتل، کلاهبرداری و جعل، جرائم سیاسی و.. های سیاسی،منظور جرائم خاص مانند: سرقت مسلحانه،آدم ربایی، فعالیت 

 )تیم گردانندگی(خوان استفاده کنند؟می توانند از کارت  NAهای  یا گروهآ-3

 و ندارد وجود هم پیشرفته کشورهای در خدمات نوع این وجود و شود می انجام سادگی به انجمن در کارها معمولاً

 شخصی هر به و دارد نیاز ودیعه مبلغی بیسیم کارتخوان گرفتن مثال عنوان به. دارد همراه به را خود های چالش مطمئناً

 کارتخوان گرفتن توانایینمایید که خزانه دار باید  عنوان باید گروه دار خزانه انتخاب شرایط در پس این از و دهند نمی

 .موضوع بعدی عدم رعایت گمنامی سبد سنت هفتم و عدم رعایت سنت چهارم می باشد .داشته باشد

 )رابطین(طریق فروش نشریات تأمین می شود؟از  NAچند درصد از هزینه های -4

که قابل ذکر است فروش نشریات ایران  می شوددرصد از فروش نشریات تامین  13طبق آخرین گزارش سالانه حدود 

باقی و درآمد آن در ایران  می شودمن ایران نقشی ندارد و خرج خود شعبه و انج در تامین هزینه های خدمات جهانی

 .میماند
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 این مکان وجود دارد؟)اطلاع رسانی( آیا امکان اطلاع رسانی به فرودگاه بین المللی امام خمینی و نصب بنر در-5

 ده اختیارات شورای منطقه نمی باشد.در محدو

ی می توانیم . چه کارسوء استفاده می شود NAدر یکی از شبکه های ماهواره ای جهت تبلیغ قرص ترک اعتیاد از نام -1

 )اطلاع رسانی(انجام دهیم؟

 باشد.فعالیت این شبکه های ماهواره ای برون مرزی بوده و در محدوده اختیارات شورای منطقه ایران نمی 

  پیگیری کنید.)اطلاع رسانی( لطفاًتبلیغات منفی می کنند  NAدر رابطه با  سبزدر وب سایت کتاب -7

 حتما پیگیری می شود.

 

 : )استان اردبیل( 21ناحیه 

 

 استان سیستان و بلوچستان():  27ناحیه 

 منطقه بارگذاری می شود؟)تیم گردانندگی( یچرا گزارشات به صورت نامرتب و خیلی دیرتر از وجدان شورا-6

که به طور شفاف نیز در جلسه شورای منطقه توضیح داده شد، ما به محض دریافت گزارش آن را بر روی کانال همانطور 

اینترنتی بارگذاری می کرده و در جلسه شورای منطقه نیز در خصوص خدمتگزارانی که بعد از موعد مقرر گزارش خود 

کردند نیز توضیح داده می شد. اما در این جلسه طبق رای وجدان گروهی قرار شد از بارگذاری گزارش را ارسال می

 گیری شود.د از موعد مقرر ارائه می شود جلوهایی که بع

 چرا نظم جلسه شورا رعایت نمی شود؟)تیم گردانندگی(-2

 به منافع مشترک احترام بگذارند.  برای رعایت نظم جلسه همه اعضاء باید نقش و مسئولیت خود را بپذیرند و

 .ها باید مطابق نسخه اصلی آن چاپ شود خیر کتاب   روح سنت ها هست؟)رابطین( کتاب والاتئس آیا امکان چاپ-3

 آیا چرخاندن کارت خوان در جلسات بهبودی امکان دارد؟)خزانه دار(-4

 و ندارد وجود هم پیشرفته کشورهای در خدمات نوع این وجود و شود می انجام سادگی به انجمن در کارها معمولاً

 شخصی هر به و دارد نیاز ودیعه مبلغی بیسیم کارتخوان گرفتن مثال عنوان به. دارد همراه به را خود های چالش مطمئناً

 کارتخوان گرفتن توانایی نمایید که خزانه دار باید عنوان باید گروه دار خزانه انتخاب شرایط در پس این از و دهند نمی

 موضوع بعدی عدم رعایت گمنامی سبد سنت هفتم و عدم رعایت سنت چهارم می باشد. داشته باشد.

 )دفتر مرکزی(بفرمایید.استانی نمایندگی فتر خدماتی در مورد ریز تجربه خود را به صورت کتبی د لطفاً-5

نظر قانونی مشکل دارند با معرفی یک نماینده در حال حاضر نواحی نیاز به تاسیس دفتر نمایندگی ندارند و نواحی که از 

 گردد. استانی مشکلشان بر طرف می

 )اطلاع رسانی(نفت برای گروه ها گرفت؟ از شرکت نفت سهمیه در فصل سرما برای وسای گرمایشی آیا امکانش هست-1

 بله از طریق دبیرخانه شورای هماهنگی استان می توانید پیگیری کنید.

 (H&I)حضور داشتند؟ 27د بانوان ناحیه وبینار که برگزار گردیآیا در جلسه -7

 ، این ماه وبینار برگزار نشد.رابطین محترم نواحی در جلسه قبل طبق رأی

 (H&I)شرح وظایف این کمیته است؟ گرداننده به نواحی جزء آیا اعزام-8
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، ازطریق کمیته کارگاه است H&I، اعزام گرداننده جهت کارگاه هایی که مختص کمیته طبق رأی وجدان شورای منطقه

 .می گیردانجام  H&Iها و  با هماهنگی مسئول کمیته 

 آموزشی(های )کارگاه .دی ماه در شهر زاهدان 63و  62ساعته در تاریخ  48درخواست گرداننده برای کارگاه -9

 .چشم اقدامات لازم صورت گرفته است

 آموزشی(های کارگاه ست؟)ی گرداننده به عهده کمیته آموزش ایا کلیه اعزام هاآ-61

 .ها صورت می گیرد تمام اعزام های منطقه توسط کمیته کارگاه

 چشم  آموزشی( های )کارگاهاده کنید.هم استف این ناحیه )گرداننده و سخنران( از منابع انسانی لطفاً-66

 

 : )استان ایلام(28ناحیه 

 (H&I)هستند؟ خدمت حال در شما کمیته در بانو خدمتگزار چند-6

 د.هستن خدمت حال در کمیته این در بانو عضو 9 حاضر حال در

 (H&I)است؟ بوده چه بانوان آموزشی وبینار دستاورد-2

 .نشد برگزار گذشته ماه ۴ در بانوان وبینار قبلی جلسه در شورا محترم رابطین وجدان رای طبق

 (H&I)باشد؟ شکل چه به بایست ایران زندان در قدم کارکردن نحوه-3

 انتقال برای بستر و شرایط فعلاً و ندارد وجود قدم کارکرد اسم به فرمتی ها زندان و ها بیمارستان راهنمای کتاب طبق

 زندان) مدت بلند تادیبی مراکز در توان می ولی. نیست فراهم ما کشور در زندانیان برای رسان پیام اعضای توسط قدم

 نمود. استفاده زندانیان برای قدم کارکرد راهنمای کتابخوانی فرمت از( ها

 

 : )استان خراسان جنوبی(29ناحیه 

؟ آیا نمونه برگه پرسش پاسخ موجود استیا پرسش و تجربه؟ پاسخ گروه پرسش و پاسخ درست است؟  و در برگه های پرسش-6

 گردانندگی()تیم آیا نوشتن سن و شغل اصولی است؟

 در معنی تفاوتی ندارند و درج این اطلاعات بستگی به نظر گروه دارد.

 چرخاندن کارت خوان از طرف خزانه دار درست است یا خیر.)تیم گردانندگی(-2

 و ندارد وجود هم پیشرفته کشورهای در خدمات نوع این وجود و شود می انجام سادگی به انجمن در کارها معمولاً

 شخصی هر به و دارد نیاز ودیعه مبلغی بیسیم کارتخوان گرفتن مثال عنوان به. دارد همراه به را خود های چالش مطمئناً

 کارتخوان گرفتن توانایینمایید که خزانه دار باید  عنوان باید گروه دار خزانه انتخاب شرایط در پس این از و دهند نمی

 سنت هفتم و عدم رعایت سنت چهارم می باشدموضوع بعدی عدم رعایت گمنامی سبد داشته باشد. 

 هزینه؟)تیم گردانندگی( کمک یا است تنخواه اسمش می شود داده رابطین بابت تردد به ساختارها طرف که از ای هزینه-3

هر سطح از ساختار بابت هزینه های تردد خدمتگزارانش مبلغی را در اختیار آنها قرار می دهد، در بعضی از سطوح 

 شرایط خود بودجه و یا تنخواه رابطین مشخص می شود. بسنده به

خدمتگزارانی که برای خدمت مسیر طولانی را طی می کنند اگر اتفاقی برایشان بیافتند چه کسی پاسخگوست؟ آیا بیمه -4

  ای وجود ندارد؟)تیم گردانندگی(
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ه ای برای رای منطقه هیچ گونه بیمدر حال حاضر در شوگمنام یک امر داوطلبانه می باشد  خدمت در انجمن معتادان

 .خدمتگزاران وجود ندارد

 ؟)تیم گردانندگی(وال کردئاستفاده ماده ناس از او سخدمتگزاران پذیرایی در گروه می توان در مورد برای انتخاب -5

خدمات  برای شناخت ویژگی های رهبری از خدمتگزاران پرسیده می شود )مانند: تجربه انجام خدمات، والات صرفاًئس

والات مانند مصرف ناس یا موارد دیگر کمکی به شناخت ئپرسش اینگونه س .(.یمه کاره، آشنایی با شرح وظایف ون

 در زمان طرح پرسش عضوء کاندیدا مورد صدمه قرار می گیرد. ویژگی های رهبری یک خدمتگزار نمی کند و قطعاً

وال اساسنامه از ایشان این است که آیا خدمت نیمه تمام داشته ئباشند و س ااگر چند نفر عضو برای پست خدماتی کاندید-1

می توان با ارائه  ،است هست اما پاسخ این خدمتگزاران خیرمطلع  مه تمام داشته باشد و خدمتگزاریاید؟ یک عضو خدمت نی

 اطلاعات خدمت نیمه تمام را به وی را متذکر شد.)تیم گردانندگی(

 لحظه و کنیم می ارزیابی را خدمتگزاران های ویژگی باز ارتباطی ایجاد با ما گزارانخدمت انتخاب زمان ۲ مفهوم طبق

 با دارند دقیق اطلاعات که اعضایی نکند عمل صادقانه نظر مورد اکاندید که صورتی در و دهیم نمی دست از را انتخاب

 .در اختیار گروه قرار دهند اطلاعات خود را تلافی از ترس بدون دارند حق روحانی فضای حفظ و احترام رعایت

 )رابطین(؟چه نشریه جدیدی در دست چاپ است-7

 .می باشدودی در حال تدوین زانه و سلامت روانی از نشریات بهبمراقبه رو

 )دفتر مرکزی(وجود دارد؟ امکان تغییر سایز و کیفیت کارت پستال-8

زمان کم امکان تغییر  شود و در این مرحله چاپ میکارت پستال با طراحی کمیته اطلاع رسانی و تایید منطقه وارد 

 .سایز وجود ندارد

 دفتر مرکزی(است؟)چه بوده  ماهآذر 63تاریخ  جلسه مدیر عامل با مشاور وزیر کشور در-9

جلسه برای پیگیری و کسب اطلاعات جهت برگزاری مجمع عمومی بصورت فوق العاده و دریافت مدارک لازم و برگه 

کر همه مراحل با ، که خدا را شنده وزارت کشور در مجمع بوده استهای مربوطه و دعوت از نمای های رای و فرم

 .موفقیت انجام شد

 دفتر مرکزی()هیأت مدیره باشد؟امکان دارد تیم مشورتی از اعضای  آیا ،برگزاری جلسه مشورتی با تیم خود 9بند -61

شخص گردیده متاسفانه تجربه موفقی نبود و نقطه پاسخگویی ناممورد را تجربه کردیم که  های گذشته ما این در سال

سه امکان پذیر نیست و مدن اعضای هیئت مدیره با توجه به فواصل زمانی مورد نیاز این جلبود در ضمن امکان گردهم آ

 .است که تجربه موفقی بودهاست  مرکزی و در حال حاضر رای منطقه چند سالی بر این تیم دفتر هزینه بر می باشد

    )اطلاع رسانی(پیام رسانی کند؟ H&Iا اطلاع رسانی کند ی کمپ هاآیا اطلاع رسانی می تواند به -66

 .می باشدرای شورای منطقه ایران مبنی بر عدم هرگونه ارتباط با کمپ ها 

آیا برای ا تماس با خدمات جهانی داشته اید؟ آی ریال 111/951/2هزینه تلفن و اطلاع رسانی شورای منطقه در سه ماه -62

 )طرح رایگان ماهانه( )اطلاع رسانی(؟مدیریت نمی توانید از طرح شبکه تلفن همراه استفاده کنید

گزارش هزینه تلفن  می باشد. ریال 11/111/6هزینه هر ماه تلفن روابط عمومی  طبق رای شورای منطقه در بودجه بندی

طبق آخرین اقدامی که برای خرید بسته رایگان انجام دادیم هزینه خرید این بسته بالاتر  .باشدمی ما مربوط به سه ماه 

 از این مبلغ بود ضمن اینکه شماره برخی از مخاطبین ما خارج از شبکه همراه اول است.
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ند دلیل اینکه انجمن جلسات روزانه برگزار می کنند و مجوز هم دارند و جلسات مختلط هم داراکثر ثمن های مردم نهاد -63

یا وان فاصله دارند فکر کرده اید؟  آنها با جلسه باعتادانی که کیلومترما زیر بار این حکم وزارت کشور رفت چه بود؟ آیا به م

 اطلاع رسانی(ر این چنین هست اعلام بفرمائید؟)استثناء ها را هم در نظر گرفته اید؟ اگ

های انجمن معتادان  ای ما بوده ضمن اینکه این تعهد از طرف تمامی گروهمطمئنا دلیل این حکم عملکرد برخی از اعض

 گمنام ایران ایجاد شده است.

نکرده اید چرا؟)اطلاع  را را ارائه دهید و اگر این کار ساختار تهرانمتن دعوت نامه رسمی منطقه ایران از کادر اداری -64

جهت  .می باشدمتن تمامی مکاتبات شورای منطقه ایران با جامعه جدید در بایگانی دفتر مرکزی موجود  رسانی(

 اقدام فرمائید. مرکزی دریافت آن از طریق دفتر

 اطلاع رسانی(نام می شود؟)هشدار  آیا از طریق پلیس فتا می توانید پیگیری فایل منشتر شده با عنوان-65

 دارد و پیگیری آن باید از طریق مدیر عامل صورت گیرد.نیاز به رای شورای منطقه 

 )اطلاع رسانی(داشته باشد شما چه راهکاری دارید؟اگر امام جمعه ای تأکید داشته باشد در جلسه بسته شرکت -61

 های ما به روی افراد غیر معتاد باز است. درب جلسات باز گروه

 چیست؟)اطلاع رسانی( 668جهت اطلاع رسانی در  NAدلیل عدم ثبت شماره -67

 برای را مالیاتی بسیاری و تبعات قانونی چون شود انجام عامل مدیر و مرکزی دفتر طریق از باید درخواستی، حتماً چنین

 داشت. خواهد کل در انجمن

 (H&I)اطلاع دهید.ربه ای دارید به ما اگر تج ؟والات متداول از زندان بابت کارکرد قدم چگونه استئس-68

اقدام به انتقال قدم ها ، به هیچ عنوان توسط اعضای پیام رسان در زندان، راهنمای بیمارستان ها و زندان هاطبق کتاب 

 نمی  کنیم و فرمتی به عنوان کارکرد قدم در فعالیت های این کمیته وجود ندارد.

 (H&I)استفاده کرد.ل از موضوع قدم ها آیا می شود در جلسه پیام رسانی داخ-69

 مت کتابخوانی راهنمای کارکرد قدممی توان از فر ،با قدم های انجمن معتادان گمنام منظور آشنایی و آگاهی زندانیانه ب

 .دان توسط اعضای پیام رسان نداریمانتقال قدم یا کارکرد قدم در زناستفاده نمود ولی چیزی به اسم 

 آموزشی(های کارگاه بوده است؟)گردهمایی اصفهان چقدر هزینه کل -21

 .به صورت کتبی ارائه گردیده است

 کارگاه های آموزشی(کارگاه در گردهمایی اصفهان چیست؟)دلیل حذف دو -26

 . دو کارگاه از فرمت گردهمایی شدیمبه دلیل تغییر فرمت گردهمایی ما مجبور به حذف 

به اتحاد کرد؟ چگونه به این اهداف رسیده اید؟ پکیج  در رابطه با گردهمایی اصفهان، این گردهمایی چه کمکی-22

 )کارگاه های آموزشی(گردهمایی چه زمانی به دست ما می رسد؟

تمام تلاش ما این بوده که از گردهمایی و زمان آن به بهترین شکل ممکن استفاده کنیم تا بتوانیم انتقال موثر و مفید 

نتوانستیم به قسمتی از آن بپردازیم در ارتباط با تاثیرات آن در حال تهیه یک داشته باشیم اما به دلیل تغییر فرمت 

ی در نواحی محترم دریافت کنیم در ارتباط با پکیج در قالب سی  د فرم ترازنامه گیری هستیم تا بازخورد آن را از

 .اختیار شما قرار خواهد گرفت


